

Звіт роботи соціально-психологічної служби Снятинського ліцею ім.М.Бажанського за 2021-2022 навчальний рік

Своє місце у роботі ліцею займає психологічна служба закладу освіти, яка відіграє важливу роль у житті ліцею. Щодо роботи з дітьми, то тут впроваджена велика кількість різноманітних заходів з урахуванням вікових особливостей кожної групи. Це постійне спостереження на уроках і у вільний час за здобувачами освіти з метою встановлення їх індивідуальних особливостей та ступеню зайнятості у навчальній діяльності.

Робота практичного психолога проводилася відповідно до Положення про психологічну службу системи освіти України (наказ МОН України від 03.05.99 № 127, Закону України «Про освіту» від 23.05.91, Закону України «Про загальну середню освіту» від 13.05.99 № 651; наказу Міністерства освіти і науки України від 07.06.01 № 439 «Про внесення змін до положення про психологічну службу системи освіти України»), наказу Міністерства освіти і науки України № 649 від 10.11.05 «Про проведення інформаційно-освітніх заходів у навчальних закладах з питань запобігання торгівлі людьми», Типового положення про центри практичної психології і соціальної роботи (наказ Міністерства освіти і науки України від 14.08.00 № 38., плану роботи школи на 2021/2022 навчальний рік.

МЕТА ПСИХОЛОГІЧНОЇ СЛУЖБИ: «Забезпечення індивідуального підходу до кожного здобувача освіти на основі його психолого-педагогічного вивчення»

Окрім спостереження, проводилися тестування з метою діагностики атмосфери в дитячих колективах та особливостей характеру кожного здобувача освіти. В тестуванні використовувалися широковідомі методики, що визнані фахівцями протягом вже багатьох років (проективні методики, соціометрія) та власні розробки.

Здобувачам освіти, які потребують психологічної підтримки, надавалися індивідуальні консультації та проводилися окремі заняття.

Робота з педагогічним колективом була невід'ємною, важливою частиною роботи психологічної служби:

- просвітництво, виступи на педагогічних радах;
- допомога у складних ситуаціях, вирішення конфліктів в групах;
- допомога при встановленні контакту з кожною окремою дитиною та колективом в цілому.

В роботі з батьками основним методом були індивідуальні консультації за ініціативою закладу та на запит самих батьків. Таким чином були вирішені деякі проблеми і непорозуміння, здійснено покращення становища дітей в сім'ях і полегшення щодо прийняття ними участі у навчальній діяльності. На батьківських зборах та виступах перед батьками проводилася робота з просвітництва та ознайомлення батьків з особливостями життя дітей.

2021	Січень	<ul style="list-style-type: none">✓ Виставка малюнків "Мода на здоров'я"✓ Діагностика та виявлення дітей „групи ризику” (М.І. Рожков, М.А. Ковальчук)	1-4 кл. 5-11 кл.
------	--------	--	---------------------

Лютий	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Вивчення рівня страхів та тривожності учнів.(Є.Рогова) ✓ Тест професійної спрямованості особистості(Методика Д. Голланда) 	1-4 кл. 9-11 кл.
Березень	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Години спілкування на тему «Шкідлива дія тютюну», «Бути здоровим здорово!» 	5-9 кл.
Квітень	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Проведено тиждень психології «5 днів у світі Психології» 	1-11 кл.
Травень	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Проведено превентивні інформаційно-просвітницькі заняття на тему "#не_ведись-прояви свою стійкість в Інтернеті". #stop_sexтинг 	6,8 кл.
Вересень	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Діагностичне обстеження першокласників. ✓ Дослідження внутрішньо-сімейних взаємин за методикою «Малюнок сім'ї» в початковій школі ✓ Участь в акції "Монетки дітям", яку організовує #Національний_банк_України та благодійний фонд #Таблеточки. 	1 кл.
Жовтень	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Проведений Тиждень з протидії булінгу під хештегом #StopБУЛІНГ! 	0 кл. 1-11 кл.
Листопад	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства» ✓ Проведено дискусію на теми «Толерантність: достоїнство чи поступка?» та «Сім'я без насильства!» ✓ Тренінгове заняття «Я вмю любити і поважати себе та інших», а також анкетування щодо виявлення насильства в сім'ї та ліцеї ✓ Профілактичний захід «Як не стати жертвою насильства» ✓ Виховний захід «Сім'я - простір без насильства» 	1-11 кл. 1-11 кл. 3 кл. 5 кл. 10 кл. 7 кл.
Грудень	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Проведено інформаційно-просвітницькі заходи профілактичного спрямування під гаслом «ВІЛ-стосується кожного» до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом ✓ Година спілкування на тему «Право, обов'язок, свобода та відповідальність» ✓ проведено профілактичні заходи з елементами тренінгу «Як не стати жертвою кібербулінгу» та 	1-11 кл. 7 кл. 8 кл.

		<p>«Ми проти насильства. Ми за любов і доброту».</p> <p>Перегляд відеороликів на тему «Ми проти насильства»</p> <p>✓ Проведено заняття з елементами тренінгу «Як не стати жертвою насильства» та годину спілкування «Як не стати жертвою торгівлі людьми»</p> <p>✓ Малюнки на тему "STOP violence!"</p> <p>✓ Година спілкування «Як не стати жертвою торгівлі людьми»</p> <p>✓ Урок на тему «Я маю право на життя без насилля», «Чи можуть Інтернет і мобільні телефони бути джерелом насилля»</p> <p>✓ Тренінгове заняття на тему "Толерантність - основна умова виживання сучасного суспільства"</p> <p>✓ Акція «Ангел з одним крилом». Метою акції є допомога дитячим будинкам та дітям, які опинились у складних життєвих обставинах</p> <p>✓ Проведено профілактичну бесіду на тему «Куріння вбиває наше здоров'я»</p>	<p>9 кл.</p> <p>1 кл.</p> <p>11 кл.</p> <p>6 кл.</p> <p>8 кл.</p> <p>1-11 кл.</p> <p>8 кл.</p> <p>7-9 кл.</p>
2022	Січень	<p>✓ Індивідуальні консультування учнів, які мають труднощі</p> <p>✓ Участь у акції «Червону стрічку носять небайдужі» до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом</p>	
	Лютий	<p>✓ Робота з попередження відхилень у психічному розвитку дитини, які пов'язані із сімейними проблемами.</p>	
	Березень	<p>✓ Волонтерська допомога</p> <p>✓ Психологічна настанова на урок</p>	5-11кл
	Протягом року	<p>✓ Інклюзія</p>	

Практичний психолог:

І.Ю.Підручняк